
◇学部生に対する「本学に入学した主な理由について」のアンケート結果は、「公立大学だったから」
が最も多く 全体の 51.7％ であった。続いて、「地元または地元に近かったから」が 43.3％ 、「興味の
もてる専門分野があった」が 32.0％ となった。

各学部については次のとおりである。
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令和元年度福井県立大学「学生生活に関するアンケート」結果＜学部毎＞

各学部については次のとおりである。

◇学部生に対する「学業面において困ったときには誰に相談しますか。」の問いについて、「家族・先
輩・友人に相談する」と答えた学部生は全体の 65.9％ であった。

12.7% 4.5%

65.7%

16.1%

1.0%

学業面での相談相手（経済学部）

授業担当教員に相談す

る

相談担当教員(担任)に相

談する

家族・先輩・友人に相談

する

特に相談しない

その他

17.4%

10.4%

56.3%

14.6%

1.4%

学業面での相談相手（生物資源学部）

授業担当教員に相談す

る

相談担当教員(担任)に相

談する

家族・先輩・友人に相談

する

特に相談しない

その他

11.8%

8.6%

58.6%

19.9%

1.1%

学業面での相談相手（海洋生物資源学部）

授業担当教員に相談す

る

相談担当教員(担任)に相

談する

家族・先輩・友人に相談

する

特に相談しない

その他

13.0% 4.0%

73.5%

8.5%

0.9%

学業面での相談相手（看護福祉学部）

授業担当教員に相談す

る

相談担当教員(担任)に相

談する

家族・先輩・友人に相談

する

特に相談しない

その他
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令和元年度福井県立大学「学生生活に関するアンケート」結果＜学部毎＞

◇「将来の進路について具体的な目標をもっていますか」の問いに対し、学部生・大学院生ともに「民
間企業」が最も多かった。

各学部については次のとおりである。

41.4%

14.9%

15.1%

2.6%

4.1%

20.4%

1.5%

将来の進路について具体的な目標（学部）

民間企業

医療機閲・福祉施設

公務員

教員

進学

具体的な目標は持っていない

その他

25.9%

7.4%

14.8%

7.4%

22.2%

18.5%

3.7%

将来の進路について具体的な目標（大学院）

民間企業

医療機閲・福祉施設

公務員

教員

進学

具体的な目標は持っていない

その他

54.9%

0.3%

16.7%

1.2%

0.6%

24.7%

1.6%

将来の進路について具体的な目標（経済）

民間企業

医療機閲・福祉施設

公務員

教員

進学

具体的な目標は持っていない

その他

40.8%

0.7%
16.9%3.5%

19.7%

15.5%

2.8%

将来の進路について具体的な目標（生物）

民間企業

医療機閲・福祉施設

公務員

教員

進学

具体的な目標は持っていない

その他

49.1%

0.6%
14.4%

0.0%

13.2%

20.4%

2.4%

将来の進路について具体的な目標（海洋）

民間企業

医療機閲・福祉施設

公務員

教員

進学

具体的な目標は持っていない

その他

1.8%

66.8%

10.6%

7.7%

1.1%

11.7%
0.4%

将来の進路について具体的な目標（看護）

民間企業

医療機閲・福祉施設

公務員

教員

進学

具体的な目標は持っていない

その他
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令和元年度福井県立大学「学生生活に関するアンケート」結果＜学部毎＞

各学部については次のとおりである。

◇「学生生活に満足していますか」の問いに対し、「満足している」、「まあまあ満足している」は全体の
66.7% であった。「不満足である」、「やや不満」は全体の 6.5% であった。

21.5%

47.3%

26.0%

3.6% 1.6%

学生生活の満足度（経済学部）

満足している

まあまあ満足している

普通

やや不満足

不満足である

30.3%

38.7%

25.4%

4.2% 1.4%

学生生活の満足度（生物資源学部）

満足している

まあまあ満足している

普通

やや不満足

不満足である

23.8%

39.9%

22.6%

10.1%
3.6%

学生生活の満足度（海洋生物資源学部）

満足している

まあまあ満足している

普通

やや不満足

不満足である

14.6%

43.2%

34.4%

6.3% 1.6%

学生生活の満足度（看護福祉学部）

満足している

まあまあ満足している

普通

やや不満足

不満足である
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令和元年度福井県立大学「学生生活に関するアンケート」結果＜学部毎＞

各学部については次のとおりである。

◇学生生活に、「満足している」、「まあまあ満足している」と答えた理由として多かったのは、「対人関
係が良好である」、「クラブ・サークル・ボランティア活動に参加している」であった。

14.9%

47.1%

31.7%

4.5% 1.9%

満足な理由（経済学部）

授業(講義・実験・実習・

セミナー)が充実している

対人関係が良好である

クラブ・サークル・ボラン

テイア活動に参加してい

る

教員との交流に恵まれて

いる

(卒業)研究が充実してい

る

20.1%

34.4%

29.2%

14.3%

1.9%

満足な理由（生物資源学部）

授業(講義・実験・実習・

セミナー)が充実している

対人関係が良好である

クラブ・サークル・ボラン

テイア活動に参加してい

る

教員との交流に恵まれて

いる

(卒業)研究が充実してい

る

27.5%

34.7%

26.3%

7.2%
4.2%

満足な理由（海洋生物資源学部）

授業(講義・実験・実習・

セミナー)が充実している

対人関係が良好である

クラブ・サークル・ボラン

テイア活動に参加してい

る

教員との交流に恵まれて

いる

(卒業)研究が充実してい

る

その他

24.3%

46.0%

23.3%

4.8% 1.6%

満足な理由（看護福祉学部）

授業(講義・実験・実習・

セミナー)が充実している

対人関係が良好である

クラブ・サークル・ボラン

テイア活動に参加してい

る

教員との交流に恵まれて

いる

(卒業)研究が充実してい

る

その他
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令和元年度福井県立大学「学生生活に関するアンケート」結果＜学部毎＞

◇学生生活に、「不満足である」、「やや不満」と答えた理由として多かったのは、「授業（講義・実験・
実習・セミナー）に不満がある」、「対人関係に不満がある」であった。

各学部については次のとおりである。

34.0%

28.5%

14.6%

7.6%

15.3%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0%

学生生活に不満足な理由 授業(講義・実験・実習・セミナー)

に不満がある

対人関係に不満がある

サ一クルなどの活動に不満があ

る

教員との交流が十分でない

その他

33.8%

28.2%

15.5%

12.7%

9.9%

不満足な理由（経済学部）

授業(講義・実験・実習・

セミナー)に不満がある

対人関係に不満がある

サ一クルなどの活動に不

満がある

教員との交流が十分でな

い

その他

23.1%

30.8%
23.1%

0.0%

23.1%

不満足な理由（生物資源学部）

授業(講義・実験・実習・

セミナー)に不満がある

対人関係に不満がある

サ一クルなどの活動に不

満がある

教員との交流が十分でな

い

その他

27.8%

36.1%

8.3%

5.6%

22.2%

不満足な理由（海洋生物資源学部）

授業(講義・実験・実習・

セミナー)に不満がある

対人関係に不満がある

サ一クルなどの活動に不

満がある

教員との交流が十分でな

い

その他

47.8%

17.4%

17.4%

0.0% 17.4%

不満足な理由（看護福祉学部）

授業(講義・実験・実習・

セミナー)に不満がある

対人関係に不満がある

サ一クルなどの活動に不

満がある

教員との交流が十分でな

い

その他

学生生活のアンケート結果＜学部毎＞
6/7



令和元年度福井県立大学「学生生活に関するアンケート」結果＜学部毎＞

各学部の悩みごとの内容は次のとおりである。

◇「学生生活における悩みごとや心配ごとがありますか」の問いに対し、「悩みごとがある」と答えた学
部生は、回答した学部生の 44.4% 、大学院生は、 55.2% であった。

55.7%
41.0%

3.4%

悩みごとや心配について

ない

軽い悩みごとや心配

ごとはある

重大な悩みごと心配

ごとがある

学部

44.8%

48.3%

6.9%

悩みごとや心配について

ない

軽い悩みごとや心配

ごとはある

重大な悩みごと心配

ごとがある

大学院生

43.1%

14.5%

24.0%

8.0%

10.3%

悩みごとの内容（経済学部）

学業

健康・身体

大学での人間関係

大学以外での人間関係

将来のこと

その他

35.5%

17.7%

29.0%

9.7%

8.1%

悩みごとの内容（生物資源学部）

学業

健康・身体

大学での人間関係

大学以外での人間関係

将来のこと

その他

39.3%

22.6%

29.8%

6.0% 2.4%

悩みごとの内容（海洋生物資源学部）

学業

健康・身体

大学での人間関係

大学以外での人間関係

将来のこと

その他

57.6%18.6%

16.1%

4.2% 3.4%

悩みごとの内容（看護福祉学部）

学業

健康・身体

大学での人間関係

大学以外での人間関係

将来のこと

その他
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